

Вырезка из газеты:

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

20 СЕН 1958
Газета №

Москва

300-е представление

В ФЕВРАЛЕ 1941 года на сцене театра имени Евг. Вахтангова была впервые показана пьеса известного немецкого писателя Г. Гауптмана «Перед заходом солнца». Спектакль вахтанговцев, поставленный режиссером А. Ремизовой, вызвал большой интерес московского зрителя. В 1954 году эта постановка была возобновлена. Центральную роль исполняет народный артист СССР М. Астангов. Сегодня в театре состоится 300-е представление спектакля «Перед заходом солнца».